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مخالفت بیشتر روسها با فروش آزاد سلاح

نتایج یک نظر سنجی نشان می دهد هفتاد و چهار درصد روسها مخالف فروش سلاح هستند و تنها چهارده درصد از

این موضوع حمایت می کنند

سرویس روسیه/خبرگزاری آران
خبرگزاری آران / سرویس روسیه : بیشتر مردم روسیه با وجود علاقه و مهارت در تیراندازی با ازادی فروش سلاح به شهروندان مخالف هستند.

به گزارش خبرگزاری آران به نقل از واحد مرکزی خبر ، نتایج یک نظر سنجی نشان می دهد هفتاد و چهار درصد روسها مخالف فروش سلاح هستند و تنها چهارده درصد از این

موضوع حمایت می کنند.

به گفته کارشناسان مرکز افکار عمومی نتایج این نظر سنجی که طی ماه اوریل در یکصد منطقه روسیه انجام شده نشان می دهد شصت و نه درصد مردان و دوازده درصد زنان این

کشور در تیراندازی مهارت دارند اما تنها شش درصد انها به طور قانونی از حق نگهداری سلاح برخوردارند.

پانزده درصد مخالفان فروش سلاح اظهار داشته اند این کار موجب افزایش موارد قتل در کشور می شود، از نظر دوازده درصد خشونت را رواج می دهد، از نظر چهار درصد موجب

بی نظمی می شود ، از نظر چهار درصد دیگر زندگی عادی مردم را با خطر مواجه می کند و دو درصد هم این اقدام را در کل نادرست می دانند. به گفته بیشتر انها سلاح فقط باید

در اختیار کسانی باشد که وظیفه حفاظت از جان مردم را بر عهده دارند.

از میان چهارده درصدی که با ازادی فروش سلاح موافقت کرده اند هفت درصد معتقدند داشتن سلاح به دفاع از خانواده کمک می کند و از نظر چهار درصد انها داشتن سلاح برای

مقابله با جنایتکاران ضرورت دارد.
پایان پیام.
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